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„Mert akik jól szolgálnak, azok szép tisztességet szereznek maguknak, 
és nagy bátorságot nyernek a Jézus Krisztusba vetett hit hirdetésére.” 1Tim 3,13

Szép ünnepi napra gyülekeztünk ma össze, amikor a gyülekezetben a presbiteri szolgálat ünnepét 
ülhetjük. Egy hat éves presbiteri ciklus van mögöttünk, mely számos örömet és nehézséget hozott. 
Legnagyobb  feladatainknak  ebben  az  időben  az  új  parókia  megépítése  és  a  koronavírus  járvány 
leküzdése tekinthető, mindkettő embert próbáló feladatnak bizonyult, komolyan helyt kellett állnia a 
gyülekezet vezető testületének, s hogy mindebből megerősödve jöttünk ki, az mindenek felett az Úr 
Isten kegyelmének köszönhető. És itt van az újabb hat év, amelynek küszöbén nem kisebb feladat  
talált ránk, mint a Martonvásárral kibővült szolgálati terület egészén megerősítsük a lelki házat.

Ezek  a  fordulópontok  a  szolgálatban  való  megújulásnak  idejét  jelentik,  ebben  vezet  most  az 
eskütétel liturgiájának egy igei mondata, melyet Pál a gyülekezet szolgálói kapcsán bátorításként üzen. 
Egyházi tisztségekről, tisztségviselőkről ír abban az értelemben, ahogy azt Krisztus élte és tanította: 
„aki nagyobb akar lenni közöttetek, az legyen a szolgátok.” Erre a Mester személye a legjobb példa, 
aki  az  ő  méltóságát  abban  mutatja  meg,  hogy  áldozatot  hoz,  hogy  a  többiek  alá  rendeli  magát:  
önmagát hátra téve, lemondva saját javáról emeli fel az övéit. Ez egy olyan minőség, melyet Isten Fia 
képvisel, de ad ebből az övéinek is.

Aki azonban jól szolgál, annak jutalmát is elnyeri, elismerést kap. Mi emberek is osztunk ilyen 
elismeréseket, ez sem elhanyagolható, ezt is ide érthetjük az ige üzenetéhez, amikor hálát adunk egy-
egy szolgatársunk megtett útjáért. De ennél nagyobb az, ahogy az Úr Isten ismeri el: „Jól van, jó és hű  
szolgám, kevesen voltál hű. többre bízlak ezután: menj be Urad ünnepi lakomájára.” Jézus sokszor 
vigyázásra inti a farizeusokat, akik egymástól vártak dicsőséget, s hív, hogy arra tekintsünk, ami az ő 
szemében fontos, amiben ő szeretne jutalmazni bennünket.

Végezetül akik jól szolgálnak, a feladat végzéséhez egy fontos ajándékot is kapnak az Úrtól. Ez nem 
más, mint a bátorság az Élő Ige hirdetésére. Isten ajándéka ez, amelyet az ő Szentlelke által munkál  
bennünk,  hogy  az  Isten  országa  felé  elköteleződésünkben  megbátorodjunk.  Szükséges  ez  a 
határozottság a hívő életben, de éppúgy a gyülekezet vezetésében is, és hogy a cél egyértelmű legyen,  
mert  „ha  bizonytalan  a  trombita  hangja,  ki  fog  a  harcra  készülni?”  Fontos,  hogy legyünk bátrak  
Istennel járni, beengedni őt az életünk mélységeibe. Fontos, hogy legyünk bátrak szólni, ha üzenetet 
bíz ránk, legyünk bátrak engedelmeskedni, ha irányt mutat, ha Igéje cselekvésre indít, hogy Krisztust 
hirdethessük. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. A presbiterek köszöntése, presbiteri eskütétel
A gyülekezet 2023. november 5-i részközgyűlésein presbiterrré és főgondnokká választotta Alföldy-
Boruss Áront, presbiternek választotta Erdélyi Gábort, Gémesi Sándornét, Horváth Mihályt, Márkus 
Józsefet, Nikodémus Antalt, Pálóczy Attilát és Vinisné Hegedűs Jolánt. Pótpresbiter lett Sütő Ferenc 
és Tolnai Gábor Nándor.

A presbitérium 1/2024-es határozatával megerősítette tiszteletbeli presbiteri címében Molnár Károly, 
Lázár Bálint, Molnár Tibor, Szucsán László és Apostagi Zoltán atyafiakat, továbbá tiszteletbeli presbi-
teri címet adományozott Bottáné Böröczffy Erzsébet, Szabó Szilárd és Takács Józsefné testvéreink-
nek. Isten áldja meg őket is további szolgálataikban!

2. Emlékharang szólalt meg szerdán 11 órakor, 10 éves gyászra emlékeztetve. 2014. január 10-én vá-
ratlanul ment el közülünk Szalontai Ferenc atyánkfia. Az ő emlékezetét szívünkben őrizzük, özvegyé-
vel és szeretteivel együtt. Isten vigasztalása legyen a szeretettel emlékezőkkel!



3. Alkalmaink – Január 16-18 napjaiban tartjuk az Aliansz imahét sorozatát. Az első alkalmat kedden 
18 órától a martonvásári imaházban tartjuk. Szerdán 18 órakor a tordasi baptista imaházban folytató-
dik a sorozat. Csütörtökön a gyúrói evangélikus gyülekezetben zárjuk a sort, melynek végén közös 
szeretetvendégséget tartunk. Január 19-én, pénteken a Számvizsgáló bizottság és a Missziói bizottság 
tart ülést, szombaton 9 órakor folytatódik a konfirmációs felkészülés.
Január 21-én, vasárnap ismét mindkét istentiszteleti helyszínen találkozhatunk. Bemutatkozó szolgá-
latra várjuk Szász Zoltán lelkipásztort Székesfehérvárról, aki a jövőben szolgatársunk lehet.

4. Egyháztagság
Január hónap során a presbitérium frissíti az egyháztagsági, valamint a választói névsort, melyek meg-
tekinthetők az istentiszteletek helyszínén január 28-ig. Az újabb tagok jelentkezését ebben az időszak-
ban várjuk az egyháztagsági adatlap kitöltésével. Ne feledkezzünk meg az egyháztagsági hozzájárulás-
ról sem, mellyel kapcsolatosan a legutóbbi Útravalóban, valamint gyülekezetünk honlapján érhető el 
részletes tájékoztatás.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


